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頑丈かつ軽量な ABS 樹脂製ハードケース。

フルートケースにはより耐衝撃性の高いポリカーボネート製ケースもラインナップ。バリエーション豊富で個性的なカラーよりお選びいただけます。
GLE SERIES

GLE-T
ABS SHAPED / BLACK CHECKERED COLOR

Tenor Sax Case

￥30,000 ＋税
外寸法: 85.5(高さ)×38(幅)×20.5(奥行)cm
重量: 約3.2kg
カラー : Checkered black
内装カラー : Black

GLE-FL(J01)
ABS / BLACK COLOR WITH MUSICAL PATTERN

ABS Flute Case With Musical Pattern

￥10,000 ＋税
外寸法: 11(高さ)×45(幅)×5.5(奥行)cm
重量: 約0.6kg
カラー : Black
内装カラー : Black
Suitable for C foot

GLE-FL(L18)
PC / HARD GREY COLOR WITH SILK PRINTED

PC Flute Case With Silk Printed

￥16,000 ＋税
外寸法: 11(高さ)×45(幅)×5.5(奥行)cm
重量: 約0.6kg
カラー : Hard grey color
内装カラー : Black
Suitable for C foot

GLE-FL(L23)
PC / BURGUNDY COLOR WITH SILK PRINTED

PC Flute Case With Silk Printed

￥16,000 ＋税
外寸法: 11(高さ)×45(幅)×5.5(奥行)cm
重量: 約0.6kg
カラー : Burgundy color
内装カラー : Black
Suitable for C foot

GLE-FL(58)
PC / WHITE COLOR

PC Flute Case

￥15,000 ＋税
外寸法: 11(高さ)×45(幅)×5.5(奥行)cm
重量: 約0.6kg
カラー : White color
内装カラー : Black
Suitable for C foot

GLE-FL(96)
PC / GREEN COLOR

PC Flute Case

￥15,000 ＋税
外寸法: 11(高さ)×45(幅)×5.5(奥行)cm
重量: 約0.6kg
カラー : Green color
内装カラー : Black
Suitable for C foot

GLE-FL(13)
PC / ORANGE COLOR

PC Flute Case

￥15,000 ＋税
外寸法: 11(高さ)×45(幅)×5.5(奥行)cm
重量: 約0.6kg
カラー : Orange color
内装カラー : Black
Suitable for C foot

GLE-FL(J10)
ABS / WHITE COLOR WITH MUSICAL PATTERN

ABS Flute Case With Musical Pattern

￥10,000 ＋税
外寸法: 11(高さ)×45(幅)×5.5(奥行)cm
重量: 約0.6kg
カラー : White
内装カラー : Black
Suitable for C foot

GLE-FL(47)
ABS / BLUE COLOR

ABS Flute Case

￥10,000 ＋税
外寸法: 11(高さ)×45(幅)×5.5(奥行)cm
重量: 約0.6kg
カラー : Blue
内装カラー : Black
Suitable for C foot

GLE-FL(03)
ABS / RED COLOR

ABS Flute Case

￥10,000 ＋税
外寸法: 11(高さ)×45(幅)×5.5(奥行)cm
重量: 約0.6kg
カラー : Red
内装カラー : Black
Suitable for or C foot

GLE-A
ABS SHAPED / BLACK CHECKERED COLOR

Alto Sax Case

￥25,000 ＋税
外寸法: 66(高さ)×33.5(幅 )×18(奥行)cm
重量: 約1.9kg
カラー : Checkered black
内装カラー : Black

GLC-CS
ABS / BLACK COLOR

￥20,000 ＋税
外寸法: 30(高さ)×53.5(幅 )×16(奥行)cm
重量: 約2.3kg
カラー : Black
内装カラー : Black

Curved Soprano Sax Case

GLC-TRU
ABS / BLACK COLOR

￥20,000 ＋税
外寸法: 30(高さ)×53.5(幅 )×16(奥行)cm
重量: 約2.3kg
カラー : Black
内装カラー : Black

Trumpet Case

GLC-TRU(23)
ABS / BURGUNDY COLOR

￥20,000 ＋税
外寸法: 30(高さ)×53.5(幅 )
　　　  ×16(奥行)cm
重量: 約2.3kg
カラー : Burgundy
内装カラー : Black

Trumpet Case

GLC-TRU-E
ABS / BLACK COLOR / 
NARROW TYPE
￥18,000 ＋税

外寸法: 23(高さ)×54(幅)
　　　  ×15(奥行)cm
重量: 約2.3kg
カラー : Black
内装カラー : Black

Trumpet Case

GLC-CL
ABS / BLACK CHECKER COLOR

￥13,000 ＋税
外寸法: 25(高さ)×37.5(幅 )
　　　  ×10.5(奥行)cm
重量: 約1.3kg
カラー : Checkered Black
内装カラー : Black

Clarinet Case

GLC-CS(23)
ABS / BURGUNDY COLOR

￥20,000 ＋税
外寸法: 30(高さ)×53.5(幅 )×16(奥行)cm
重量: 約2.3kg
カラー : Burgundy
内装カラー : Black

Curved Soprano Sax Case

GLC-B
ABS / BLACK COLOR

￥70,000 ＋税
外寸法: 114(高さ)×43(幅)
　　　　×25.5(奥行)cm
重量: 約8kg
カラー : Black
内装カラー : Black
■キャスター付き

Baritone Sax Case

GLC-B(23)
ABS / BURGUNDY COLOR

￥70,000 ＋税
外寸法: 114(高さ)×43(幅)
　　　　×25.5(奥行)cm
重量: 約8kg
カラー : Burgundy
内装カラー : Black
■キャスター付き

Baritone Sax Case

TENOR SAX CASE ALTO SAX CASE

PC FLUTE CASE

ABS FLUTE CASE

※品質改善の為、予告なしに仕様、その他を変更することがあります。　※撮影・製版・印刷の特性上、実際のカラーと異なって見える場合がありますので、ご了承ください。

CURVED SOPRANO SAX CASE BARITONE SAX CASE

着脱式ペグ仕様も収納可能

TRUMPET CASE CLARINET CASE

落し込みケース
※H足部管は収納不可

落し込みケース
※H足部管は収納不可

GLE-FL(18)
PC / HARD GREY COLOR

PC Flute Case

￥15,000 ＋税
外寸法: 11(高さ)×45(幅)×5.5(奥行)cm
重量: 約0.6kg
カラー : Hard grey color
内装カラー : Black
Suitable for C foot



Ocarina

PO
PO
LO
   O

carin
a

PO
PO
LO
   O

carin
a

漆　調 イタリア生まれのオカリナで「和」のテイストを表現するため、漆のような艶のある仕上げで高級感を演出し、音色の響きや音質にこだわって製作したモデルがPOPOLO

オカリナ「漆調」シリーズです。「漆黒」と「えんじ」の2色を用意しました。このモデルはソプラノB♭、ソプラノA♭、ソプラノE♭、アルトB♭もラインナップしています。

コンチェルト
黒陶ならではの柔らかな音色の響きや、焼き物本来の心地よい手触り感を大切にするため、すべての工程において時間をかけて製作したモデルがPOPOLO

オカリナ「コンチェルト」シリーズです。（塗料等は一切使用していない、炭化焼成モデルです。）このモデルはソプラノB♭、ソプラノA♭、ソプラノE♭、アルトB♭も

ラインナップしています。

スタンダード 

クラシック

ミニオカリナ

安定した音程、息の入れやすさ、運指しやすさなどに重点を置きながら、お求めやすい価格を達成したモデルがPOPOLOオカリナの「スタンダード」シリーズです。

親しみやすい全6色を用意しました。

POPOLOオカリナは、低音から高音まで安定して音が出やすいことや、音の立ち上がりの良さ、吹きやすさと音の響

きのバランスなどを考えて製作しています。これらを実現するために良質な土の選定から始まり、製作過程では温

度や湿度の管理に気を配りながら、十数時間に及ぶ焼成温度の綿密な管理を行っています。こうして作られた

POPOLOオカリナと、たくさんの方が楽しい時間を過ごされることを願っております。

オカリナ工房 谷口　代表　谷口 猛

POPOLOオカリナは自然豊かな筑波山のふもとでうまれました。

ダークブルー アイボリー ピンク

レッド

アイボリー

テラコッタ ライトブルー

POPOLO POPOLO

カラー/ダークブルー・ライトブルー・レッド・

ピンク・アイボリー・テラコッタ

サイズ（mm）/125（L）×65（H）×28（W）

重量80g

S-SC
スタンダード ソプラノC

¥5,000 ＋税
カラー/ダークブルー・ライトブルー・レッド・

ピンク・アイボリー・テラコッタ

サイズ（mm）/130（L）×80（H）×35（W）

重量120g

S-SG
スタンダード ソプラノG

¥5,000 ＋税
カラー/ダークブルー・ライトブルー・レッド・

ピンク・アイボリー・テラコッタ

サイズ（mm）/150（L）×85（H）×40（W）

重量140g

S-SF
スタンダード ソプラノF

¥5,000 ＋税

カラー/ダークブルー・ライトブルー・レッド・

ピンク・アイボリー・テラコッタ

サイズ（mm）/170（L）×100（H）×45（W）

重量220g

S-AC
スタンダード アルトC

¥6,000 ＋税
カラー/ダークブルー・ライトブルー・レッド・

ピンク・アイボリー・テラコッタ

サイズ（mm）/195（L）×110（H）×55（W）

重量300g

S-AG
スタンダード アルトG

¥8,000 ＋税
カラー/ダークブルー・ライトブルー・レッド・

ピンク・アイボリー・テラコッタ

サイズ（mm）/210（L）×115（H）×60（W）

重量380g

S-AF
スタンダード アルトF

¥8,000 ＋税

¥3,000 ＋税

カラー/ダークブルー・ライトブルー・レッド・ピンク・アイボリー・テラコッタ

サイズ（mm）/220（L）×155（H）×75（W）

重量620g

S-BC
スタンダード バスC

¥12,000 ＋税

カラー/ダークブルー・テラコッタ・ライトブルー・ピンク・アイボリー・レッド

サイズ（mm）/70（L）×50（H）×27（W）

重量60g

S-MI
ミニオカリナ

カラー/漆黒・えんじ

サイズ（mm）/125（L）×75（H）×25（W）

重量85g

U-SC
漆調 ソプラノC

¥7,000 ＋税

カラー/漆黒・えんじ

サイズ（mm）/200（L）×130（H）×60（W）

重量400g
U-AF
漆調 アルトF

¥15,000 ＋税

カラー/漆黒・えんじ

サイズ（mm）/230（L）×160（H）×75（W）

重量660g
U-BC
漆調 バスC

¥20,000 ＋税

カラー/漆黒・えんじ

サイズ（mm）/130（L）×75（H）×35（W）

重量140g

U-SG
漆調 ソプラノG

¥8,000 ＋税
カラー/漆黒・えんじ

サイズ（mm）/140（L）×80（H）×40（W）

重量160g

U-SF
漆調 ソプラノF

¥9,000 ＋税
カラー/漆黒・えんじ

サイズ（mm）/160（L）×95（H）×50（W）

重量230g

U-AC
漆調 アルトC

¥10,000 ＋税

カラー/漆黒・えんじ

サイズ（mm）/190（L）×125（H）×55（W）

重量340g
U-AG
漆調 アルトG

¥12,000 ＋税

サイズ（mm）/125（L）×75（H）×25（W）

重量85g

C-SC
コンチェルト ソプラノC

¥12,000 ＋税

サイズ（mm）/125（L）×75（H）×25（W）

重量85g

NU-SC
漆調 Classic ソプラノC

¥9,000 ＋税
サイズ（mm）/140（L）×80（H）×40（W）

重量160g

NU-SF
漆調 Classic ソプラノF

¥11,000 ＋税
サイズ（mm）/160（L）×95（H）×50（W）

重量230g

NU-AC
漆調 Classic アルトC

¥12,000 ＋税

サイズ（mm）/125（L）×75（H）×25（W）

重量85g

NC-SC
コンチェルト Classic ソプラノC

¥12,000 ＋税
サイズ（mm）/140（L）×80（H）×40（W）

重量160g

NC-SF
コンチェルト Classic ソプラノF

¥14,000 ＋税
サイズ（mm）/160（L）×95（H）×50（W）

重量230g

NC-AC
コンチェルト Classic アルトC

¥15,000 ＋税

サイズ（mm）/130（L）×75（H）×35（W）

重量140g

C-SG
コンチェルト ソプラノG

¥13,000 ＋税
サイズ（mm）/140（L）×80（H）×40（W）

重量160g

C-SF
コンチェルト ソプラノF

¥14,000 ＋税
サイズ（mm）/160（L）×95（H）×50（W）

重量230g

C-AC
コンチェルト アルトC

¥15,000 ＋税

サイズ（mm）/190（L）×125（H）×55（W）

重量340gC-AG
コンチェルト アルトG

¥18,000 ＋税

サイズ（mm）/200（L）×130（H）×60（W）

重量400gC-AF
コンチェルト アルトF

¥20,000 ＋税

サイズ（mm）/230（L）×160（H）×75（W）

重量660gC-BC
コンチェルト バスC

¥30,000 ＋税

イタリアで開発された昭和の先駆者たちにより日本で発展したスイートポテト型のオカリナ、その時代からオカリナ制作に携わる工房の伝統を現代に受け継ぐ

モデルとして誕生したのがPOPOLO Classicです。これまでのPOPOLOオカリナのクリアな音色を継承しながら、音色のやわらかさや響きを追及しました。
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粘土から作られた笛。それが「オカリナ」です。粘土は、実に不安定な素材です。水分を多く含む粘土は、乾燥や焼成の行程を経て縮小します。
粘土で楽器を作ることは大変難しい。しかし、私たちはチャレンジします。良いオカリナをより多くの皆様のお手元にお届けしたい。そして、私たちのオカリナ
が皆様と音楽を結び付ける良い出会いであることを願っています。そのような信念から、私たちは厳格な品質管理の下、ひとつひとつ丁寧にオカリナを製作
しています。オカリナが心に沁みる音色を奏でる。小さな小さな芸術作品です。

NIGHT BRAND

高い理想を追求した最高級モデル。ステージ演奏での信頼、そして、聴衆の心に伝わる迫力のある響き。FIORETTO 日本のナイトオカリナと韓国のノーブルオカリナの両社が提携し、新しいオカリナが誕生しました。
ノーブル社のクリアーな音色、音程のとり易さを生かしつつ、ナイトのトーンホールや442Hzの調律基準を実現しました。NIGHT by Noble

高度な音程精度を保持したプラ製オカリナです。本格的にオカリナ演奏をお楽しみいただける品質を持っています。NIGHT by Noble Pla Ocarina

首からぶら下げる可愛いオカリナ。あそびごころいっぱいのミニオカリナです。NIGHT Mini Ocarina

リーズナブルで扱いやすいプラ製のオカリナです。お気軽に持ち歩く1本に、ちょっとしたプレゼントに、お子様用に、色々な用途にお使いください。NIGHT Pla Ocarina

Accessory

オカリナらしい音色を追求した、吹く人にやさしいモデルです。お教室やサークル活動で大変人気のモデルです。ENSEMBLE

初心者・入門者向けに開発されたモデルです。扱いやすく、音が出易い設計にしています。 キーは、基本のアルトC調とソプラノF調がございます。STANDARD

スタンダルド入門セット
楽器経験のない方、楽譜が苦手な方を対象に初歩の初歩をご説明したテキストと、
補助教材としてのCDが付属した入門セットです。

NIGHT by Noble 

Pla-AC
¥3,200＋税

45×155×100mm・150g

NIGHT by Noble 

Pla-AC
¥2,800＋税

45×155×100mm・150g

NIGHT by Noble 

SC
¥20,000＋税

Color:Metal Black Gloss・Metal Black Mat

25×145×75mm

130g

ソフトケース付き

NIGHT by Noble 

SG
¥20,000＋税

Color:Metal Black Gloss・Metal Black Mat

30×140×80mm

180g

ソフトケース付き

NIGHT by Noble 

SF
¥20,000＋税

Color:Metal Black Gloss・Metal Black Mat

40×150×90mm

220g

ソフトケース付き

NIGHT by Noble 

AC
¥22,000＋税

Color:Metal Black Gloss・Metal Black Mat

45×170×105mm

310g

ソフトケース付き

NIGHT by Noble 

AF
¥32,000＋税

Color:Metal Black Gloss・Metal Black Mat

60×195×115mm

390g

ソフトケース付き

NIGHT by Noble 

TC
¥40,000＋税

Color:Metal Black Gloss・Metal Black Mat

65×245×150mm

550g

ソフトケース付き

NIGHT by Noble 

TG
¥60,000＋税

Color:Metal Black Gloss・Metal Black Mat

75×270×180mm

750g

ハードケース付き

NIGHT by Noble 

BC
¥85,000＋税

Color:Metal Black Gloss・Metal Black Mat

110×320×225mm

1050g

ハードケース付き

NIGHT by Noble 

AG
¥32,000＋税

Metal Black Gloss・Metal Black Mat

50×190×110mm

370g

ソフトケース付き

付属品：専用ケース

付属品：専用ケース

Perl Black Emerald Green

Pink GlossGreen Rubber

SC GreenSC OrangeSC RedSC BlueSC ClearSC White

AC GreenAC OrangeAC RedAC BlueAC ClearAC White

Ivory RubberBlack Rubber

Ruby Red Sapphire Blue

NIGHT 

Mini Ocarina SC
¥5,000＋税

30×80×60mm・70g

NIGHT 

Pla Ocarina SC
¥600＋税

25×115×75mm・30g

NIGHT 

Pla Ocarina AC
¥1,000＋税

40×135×90mm・95g

Carrying Hard Case
¥14,800＋税

仕切り移動が自在にできるので、用途に合わせてご使用ください。

290×190×120mm（外寸）・260×165×90/70mm（内寸）

1060g

NIGHT Ocarina Strap
¥1,500＋税

オカリナの金具（フック）を保護する

衝撃吸収コイルつき。

Color:Black, Gray, Blue, Red, Green, Yellow

Hard Case for FIORETTO 
SC•SG•SF  ¥8,000＋税
フィオレットSC・SG・SF用 100×155×20mm（内寸）・340g

Hard Case for FIORETTO 
AC  ¥9,000＋税
フィオレットAC用 115×175×30mm（内寸）・410g

Hard Case for FIORETTO 
AG•AF  ¥10,000＋税
フィオレットAG・AF用 110×190×50mm（内寸）・645g

Hard Case for FIORETTO 
TC  ¥12,000＋税
フィオレットTC用 130×240×70mm（内寸）・840g

各種ケース

※ケース・バッグは陶器製オカリナの安全を保証する
ものではございません。ケース・バッグにいれておい
ても、お取り扱いには十分ご注意ください。

FIORETTO SC
¥30,000＋税 

Color:Black・Natural

25×110×70mm

95g

ENSEMBLE SF Ivory
¥12,000＋税

40×115×75mm・120g

ENSEMBLE SF Blue
¥12,000＋税

40×115×75mm・120g

ENSEMBLE SF Pink
¥12,000＋税

40×115×75mm・120g

ENSEMBLE AC Ivory
¥12,000＋税

55×150×90mm・220g

ENSEMBLE AF Ivory
¥18,000＋税 

60×195×110mm・330g

ENSEMBLE AF Blue
¥18,000＋税

60×195×110mm・330g

ENSEMBLE AF Pink
¥18,000＋税

60×195×110mm・330g

ENSEMBLE AC Blue
¥12,000＋税

55×150×90mm・220g

ENSEMBLE AC Pink
¥12,000＋税

55×150×90mm・220g

FIORETTO SG
¥30,000＋税 

Color:Black・Natural

33×120×75mm

125g

FIORETTO SF
¥30,000＋税

Color:Black・Natural

40×130×80mm

175g

FIORETTO AG
¥40,000＋税

Color:Black・Natural

63×170×100mm

360g

FIORETTO AF
¥40,000＋税 

Color:Black・Natural

66×170×110mm

380g

FIORETTO 
AC-Nomal Breath
¥30,000＋税 

Color:Black・Natural

48×140×95mm

230g

FIORETTO 
TC-Nomal Breath
¥50,000＋税

Color:Black・Natural

70×220×125mm

450g

FIORETTO TC
¥50,000＋税

Color:Black・Natural

80×225×130mm

580g

FIORETTO AC
¥30,000＋税

Color:Black・Natural

55×145×95mm

260g

付属品：専用ハードケース

付属品：専用ケース

付属品：専用バッグ

フィオレット ノーマルブレス　ノーマルブレスは、息圧が優しい設計です。

STANDARD SF Ivory

¥6,500＋税
35×130×75mm

145g

STANDARD AC Ivory

¥6,500＋税
50×140×90mm

230g

STANDARD AC Brown

¥6,500＋税
50×140×90mm

230g

STANDARD AC Green

¥6,500＋税
50×140×90mm

230g

STANDARD 
Introductory set
¥8,000＋税

STANDARD AC Orange

¥6,500＋税
50×140×90mm

230g

STANDARD AC Lavender

¥6,500＋税
50×140×90mm

230g

STANDARD SF Brown

¥6,500＋税
35×130×75mm

145g

STANDARD SF Green

¥6,500＋税
35×130×75mm

145g

STANDARD SF Orange

¥6,500＋税
35×130×75mm

145g

STANDARD SF Lavender

¥6,500＋税
35×130×75mm

145g

講師と生徒の対話形式で書かれている読み易い内容です。

セット内容： スタンダルドAC調 アイボリー

 スタートライン 教則本

 スタートライン 補助教材CD
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S.Yairi Electric Guitars 
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レフトハンドモデル
ST250LH

BODY
 ・Solid Wood
NECK 
・Maple
PICKUPS
・PHOTOGENIC 3 Single Coil
CONTROLS
・1 Volume,2 Tone 
  & 5 Way Pickup Selector
SCALE
・648mm
HARDWARE
・Chrome Plated
NECKJOINT
・Bolt On
CASE
・Softcase
COLOR
・Sunburst
・Black

¥25,000 ＋税

ST180

BODY
・Solid Wood
NECK
・Maple
PICKUPS
・PHOTOGENIC 3 Single Coil
CONTROLS
・1 Volume,2 Tone 
  & 5 Way Pickup Selector
SCALE
・648mm
HARDWARE
・Chrome Plated
NECKJOINT
・Bolt On
CASE
・Softcase
COLOR 
・Sunburst 
・Blue Sunburst
・Metallic Blue
・Red Sunburst
・Metallic Red
・Black 
・H-Black
・White
・Yellow
・U-Blue
・Pink
・Orange

¥18,000 ＋税

ST180M

BODY 
・Solid Wood
NECK
・Maple
PICKUPS
・PHOTOGENIC 3 Single Coil
CONTROLS
・1 Volume,2 Tone 
  & 5 Way Pickup Selector
SCALE 
・648mm
HARDWARE
・Chrome Plated
NECKJOINT
・Bolt On
CASE
・Softcase
COLOR
・White
・Yellow
・U-Blue
・Metallic Red
・Sunburst
・Black
・Metallic Blue

¥18,000 ＋税
STB200

BODY
・Solid Wood
 NECK
・Maple
PICKUPS
・PHOTOGENIC 3 Single Coil
CONTROLS
・1 Volume,2 Tone
  & 5 Way Pickup Selector 
SCALE
・648mm 
HARDWARE
・Chrome Plated
NECKJOINT
・Bolt On
CASE
・Softcase
COLOR
・White

¥20,000 ＋税
STH200

BODY
・Solid Wood
NECK
・Maple
PICKUPS
・PHOTOGENIC 2 Single 
  1 Humbucker
CONTROLS
・1 Volume,2 Tone
  & 5 Way Pickup Selector 
SCALE
・648mm
HARDWARE
・Chrome Plated
NECKJOINT
・Bolt On
CASE
・Softcase
COLOR
・Black

¥20,000 ＋税

STG200

BODY
・Solid Wood
NECK
・Maple
PICKUPS
・PHOTOGENIC 3 Single Coil
CONTROLS
・1 Volume,2 Tone
  & 5-Way Pickup Selector 
SCALE
・648mm
HARDWARE
・Gold Plated
NECKJOINT
・Bolt On
CASE
・Softcase
COLOR
・Sunburst
・White
・Black 

¥20,000 ＋税
ST200

BODY
・Solid Wood
NECK
・Maple
PICKUPS
・PHOTOGENIC 3 Single Coil
CONTROLS
・1 Volume,2 Tone 
   & 5 Way Selector Switch
SCALE
・648mm
HARDWARE
・Chrome Plated
NECKJOINT
・Bolt On
CASE
・Softcase
COLOR
・White 
・Black
・Black Mirror

¥20,000 ＋税

YW UBL PK ORHBKSB MBLBLS MRDRDS BK WH

BK MBLYW UBL MRD SB SB BKWH

BK BKSB WH WH

WH BK

MG200

BODY
・Solid Wood
NECK
・Maple
PICKUPS
・PHOTOGENIC 2 Single
CONTROLS
・1 Volume,1 Tone 
  PU ON／OFF／ Phase Switch
SCALE
・610mm
HARDWARE
・Chrome Plated
NECKJOINT
・Bolt On
CASE
・Softcase
COLOR
・Metallic Red

¥20,000 ＋税

MRD

Photogenic   Electric G
u
itars 

Photogenic   Electric G
u
itars 



S.Yairi Electric Guitars

Historic Series　すべてのモデルにオール単板を採用し、装飾やウッドマテリアル等、伝統的なスタイルの中に惜しげもなく盛り込んだ Historic シリーズ。
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レフトハンドモデル
LP320LH

BODY
・Solid Wood
NECK
・Nato
PICKUPS
・PHOTOGENIC
  2 Humbucking
CONTROLS
・2 Volume,2 Tone 
  & Toggle Switch
SCALE
・628mm 
HARDWARE
・Chrome Plated
NECKJOINT
 ・Set Neck
CASE
・Softcase
COLOR
・Cherry Sunburst
・Brown Sunburst

¥32,000 ＋税
レフトハンドモデル
LP370LH

BODY
・Solid Wood
NECK
・Nato
PICKUPS
・PHOTOGENIC
  2 Humbucking
CONTROLS
・2 Volume,2 Tone 
  & Toggle Switch
SCALE
・628mm 
HARDWARE
・Gold Plated
NECKJOINT
・Set Neck
CASE
・Softcase
COLOR
・Black

¥37,000 ＋税

LP260

BODY
・Solid Wood
NECK
・Nato
PICKUPS
・PHOTOGENIC
  2 Humbucking
CONTROLS
・2 Volume,2 Tone 
  & Toggle Switch
SCALE
・628mm
HARDWARE
・Chrome Plated
NECKJOINT
・Set Neck
CASE
・Softcase
COLOR
・Honeyburst
・Gold
・Cherry Sunburst
・Brown Sunburst
・Winered
・Black
・Silver
・Silver Sunburst

¥26,000 ＋税

LP300

BODY
・Solid Wood
NECK
・Nato
PICKUPS
・PHOTOGENIC
   2 Humbucking
CONTROLS
・2 Volume,2 Tone 
  & Toggle Switch
SCALE
・628mm
HARDWARE
・Gold Plated
NECKJOINT
・Set Neck
CASE
・Softcase
COLOR 
・White
・Black

¥30,000 ＋税

HB GD CS BS SVBBK

BKWH

CS BKBS

ミニエレキギターセット
MST120S

BODY
・Solid Wood
NECK
・Maple
PICKUPS
・PHOTOGENIC  1 Single Coil 
CONTROLS
・1 Volume 
SCALE
・490mm
 HARDWARE
・Chrome Plated
NECKJOINT
・Bolt On
COLOR
・Pink
・Metallic Blue
・Metallic Red
・Metallic Black

付属品
・ミニアンプ（PG01）
・ピック
・シールド

¥12,000 ＋税

MBKMBLPK MRD

490mm490mm

730mm

Photogenic   Electric G
u
itars 
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S.Yairi Electric Basses

Historic Series　すべてのモデルにオール単板を採用し、装飾やウッドマテリアル等、伝統的なスタイルの中に惜しげもなく盛り込んだ Historic シリーズ。
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JB240

BODY
・Solid Wood
NECK
・Maple
PICKUPS
・PHOTOGENIC JB Type
CONTROLS
・2 Volume,1 Tone
SCALE
・864mm
 HARDWARE
・Chrome Plated
NECKJOINT
・Bolt On
CASE
・Softcase
COLOR
・Sunburst
・Black（T3P）
・Black（W3P）
・White（T3P）
・White（B3P）
・Metallic Blue
・Metallic Red
・H-Black
・Yellow
・U-Blue
・Pink
・Orange

¥24,000 ＋税

JB240M/TBL

BODY
・Solid Wood
NECK
・Maple
PICKUPS
・PHOTOGENIC JB Type
CONTROLS
・2 Volume,1 Tone
SCALE
・864mm
 HARDWARE
・Chrome Plated
NECKJOINT
・Bolt On
CASE
・Softcase
COLOR
・See Through Blue 

¥24,000 ＋税

PB240

BODY
・Solid Wood
NECK
・Maple
PICKUPS
・PHOTOGENIC PB Type
CONTROLS
・1 Volume,1 Tone 
SCALE
・864mm
HARDWARE
・Chrome Plated
NECKJOINT
・Bolt On
CASE
・Softcase
COLOR
・Sunburst
・Black（T3P）
・Black（W3P）
・White（T3P）
・White（B3P）
・Metallic Red
・H-Black
・Metallic Blue
・Pink

¥24,000 ＋税

PK ORYW UBLMRD HBKMBLWH（T3P） WH（B3P）BK（W3P）BK（T3P）SB MRDWH（B3P）WH（T3P）BK（W3P）BK（T3P）SB

レフトハンドモデル
JB270LH

BODY
・Solid Wood
NECK
・Maple
PICKUPS
・PHOTOGENIC JB Type
CONTROLS
・2 Volume,1 Tone
SCALE
・864mm
HARDWARE
・Chrome Plated
NECKJOINT
・Bolt On
CASE
・Softcase
COLOR
・Sunburst

¥27,000 ＋税

SB

レフトハンドモデル
PB270LH

BODY
・Solid Wood
NECK
・Maple
PICKUPS
・PHOTOGENIC PB Type
CONTROLS
・1 Volume,1 Tone
SCALE
・864mmf
 HARDWARE
・Chrome Plated
NECKJOINT
・Bolt On
CASE
・Softcase
COLOR
・Black

¥27,000 ＋税

BKTBLTBL

JB240R/TBL

BODY
・Solid Wood
NECK
・Maple
PICKUPS
・PHOTOGENIC JB Type
CONTROLS
・2 Volume,1 Tone
SCALE
・864mm
 HARDWARE
・Chrome Plated
NECKJOINT
・Bolt On
CASE
・Softcase
COLOR
・See Through Blue   

¥24,000 ＋税 Photogenic   Electric Basses

Photogenic   Electric Basses



S.Yairi Acoustic Guitars
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3TSN 3TSN CB3TSN 3TS CB WBBBBKN

N N WRMH WRMH

YD6R

BODY STYLE
・Dreadnought
TOP
・Solid Spruce
SIDES & BACK
・Rosewood
NECK
・Mahogany
SCALE
・648mm
HARDWARE
・Gold
POSITION MARK
・Green Avalone Snow Flake
BODY BINDING
・Avalone
SOUNDHOLE BINDING
・Avalone
CASE
・Softcase
COLOR
・Natural
FINISH
・Gloss 

¥74,000 ＋税

YF6R

BODY STYLE
・Folk
TOP
・Solid Spruce
SIDES & BACK
・Rosewood
NECK
・Mahogany
SCALE
・648mm
HARDWARE
・Gold
POSITION MARK
・Green Avalone Snow Flake
BODY BINDING
・Avalone
SOUNDHOLE BINDING
・Avalone
CASE
・Softcase
COLOR
・Natural
FINISH
・Gloss 

¥74,000 ＋税

YD5R

BODY STYLE
・Dreadnought
TOP
・Solid Spruce
SIDES & BACK
・Rosewood
NECK
・Nato
SCALE
・648mm 
HARDWARE
・Grover Chrome
POSITION MARK
・Abalone
BODY BINDING
・Herringbone
SOUNDHOLE BINDING
・Abalone
CASE
・Softcase
COLOR
・Natural
・3 Tone Sunburst
FINISH
・Gloss 

¥54,000 ＋税

YF5R

BODY STYLE
・Folk
TOP
・Solid Spruce
SIDES & BACK
・Rosewood
NECK
・Nato
SCALE
・648mm 
HARDWARE
・Grover Chrome
POSITION MARK
・Abalone
BODY BINDING
・Herringbone
SOUNDHOLE BINDING
・Abalone
CASE
・Softcase
COLOR
・Natural
・3 Tone Sunburst
FINISH
・Gloss 

¥54,000 ＋税

YD4M

BODY STYLE
・Dreadnought
TOP
・SOLID Mahogany
SIDES & BACK
・Mahogany
NECK
・Nato
SCALE
・648mm
HARDWARE
・Chrome
POSITION MARK
・Dot
BODY BINDING
・White/Black
SOUNDHOLE BINDING
・Abalone
CASE
・Softcase
COLOR
・Mahogany
・Wine red
FINISH
・Satin

¥48,000 ＋税

YF4M

BODY STYLE
・Folk
TOP
・SOLID Mahogany
SIDES & BACK
・Mahogany
NECK
・Nato
SCALE
・648mm
HARDWARE
・Chrome
POSITION MARK
・Dot
BODY BINDING
・White/Black
SOUNDHOLE BINDING
・Abalone
CASE
・Softcase
COLOR
・Mahogany
・Wine red
FINISH
・Satin

¥48,000  ＋税

YD3M

BODY STYLE
・Dreadnought
TOP
・Solid Spruce
SIDES & BACK
・Sapele
NECK
・Nato
SCALE
・648mm 
HARDWARE
・Grover Chrome
POSITION MARK
・Dot
BODY BINDING
・Multiple
SOUNDHOLE BINDING
・Multiple
CASE
・Softcase
COLOR
・Natural
・3 Tone Sunburst
・Cherry Sunburst
FINISH
・Gloss 

¥46,000 ＋税

YF3M

BODY STYLE
・Folk
TOP
・Solid Spruce
SIDES & BACK
・Sapele
NECK
・Nato
SCALE
・648mm 
HARDWARE
・Grover Chrome
POSITION MARK
・Dot
BODY BINDING
・Multiple
SOUNDHOLE BINDING
・Multiple
CASE
・Softcase
COLOR
・Natural
・Black
・Blue Sunburst
・3 Tone Sunburst
・Cherry Sunburst
・Wine red Sunburst
FINISH
・Gloss 

¥46,000 ＋税 S.Yairi   A
co
u
stic G
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S.Yairi Acoustic Guitars
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WRMH

BB BKB WB3TS BK CB NBBAM3TS VSN BK CSMH

NMH NMH

VSN BK CSMH

YD04

BODY STYLE
・Dreadnought
TOP
・Spruce
SIDES & BACK
・Mahogany
NECK
・Nato
SCALE
・628mm 
NUT
・43mm
HARDWARE
・Chrome
POSITION MARK
・Dot
CASE
・Softcase
COLOR
・Mahogany
・Natural
・Black
・Cherry Sunburst
・Vintage Sunburst
FINISH
・Satin

¥OPEN

YF04

BODY STYLE
・Folk
TOP
・Spruce
SIDES & BACK
・Mahogany
NECK
・Nato
SCALE
・628mm 
NUT
・43mm
HARDWARE
・Chrome
POSITION MARK
・Dot
CASE
・Softcase
COLOR
・Mahogany
・Natural
・Black
・Cherry Sunburst
・Vintage Sunburst
FINISH
・Satin

¥OPEN

YE4M

BODY STYLE
・S.YAIRI Advanced Shape
TOP
・Spruce
SIDES & BACK
・Mahogany
NECK
・Nato
SCALE
・648mm 
HARDWARE
・Grover Chrome
POSITION MARK
・Dot
BODY BINDING
・Multiple
SOUNDHOLE BINDING
・Multiple
CASE
・Softcase
PREAMP
・Fishman CLEARWAVE60
COLOR
・3 Tone Sunburst
・Blueburst
・Blackburst
・Wineburst
FINISH
・Gloss 

¥53,000 ＋税

YE7M

BODY STYLE
・S.YAIRI Advanced Shape
TOP
・Solid Mahogany
SIDES & BACK
・Mahogany
NECK
・Nato
SCALE
・628mm 
HARDWARE
・Chrome
POSITION MARK
・Dot
BODY BINDING
・Multiple
SOUNDHOLE BINDING
・Abalone
CASE
・Softcase
PREAMP
・Fishman CLEARWAVE60
COLOR
・Mahogany
・Wine Red
FINISH
・Satin

¥76,000 ＋税

YE5M

BODY STYLE
・S.YAIRI Advanced Shape
TOP
・Solid Spruce
SIDES & BACK
・Mahogany
NECK
・Nato
SCALE
・648mm 
HARDWARE
・Grover Chrome
POSITION MARK
・Abalone
BODY BINDING
・Herringbone
SOUNDHOLE BINDING
・Abalone
CASE
・Softcase
PREAMP
・Fishmen CLEARWAVE60
COLOR
・3 Tone Sunburst
・Amber Natural
・Blueburst
・Black
・Cherryburst
・Natural
FINISH
・Gloss 

¥63,000 ＋税
Electric Acoustic Guitar Electric Acoustic Guitar

Electric Acoustic Guitar
YD05

BODY STYLE
・Dreadnought
TOP
・Solid Sitka Spruce（N）
・Solid Mahogany (MH)
SIDES & BACK
・Mahogany
NECK
・Nato
SCALE
・648mm
MACHINE HEAD
・Wilkinson
POSITION MARK
・Dot
BODY BINDING
・Herringbone
SOUNDHOLE BINDING
・Multiple & Herringbone
CASE
・Softcase
FINISH
・Gloss
※後付けが出来るピックガード付属

¥OPEN

YF05

BODY STYLE
・Folk
TOP
・Solid Sitka Spruce（N）
・Solid Mahogany (MH)
SIDES & BACK
・Mahogany
NECK
・Nato
SCALE
・648mm
MACHINE HEAD
・Wilkinson
POSITION MARK
・Dot
BODY BINDING
・Herringbone
SOUNDHOLE BINDING
・Multiple & Herringbone
CASE
・Softcase
FINISH
・Gloss
※後付けが出来るピックガード付属

¥OPEN S.Yairi   A
co
u
stic G

u
itars
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S.Yairi Acoustic Guitars
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WHUBLPKCSVSBKNTLMH

BKNTLMH

NTL

YM03

TOP
・Solid Mahogany(MH,BK)
・Solid Spruce(NTL)
SIDES & BACK
・Mahogany
NECK
・Nato
SCALE
・610mm 
NUT & SADDLE
・Bone
HARDWARE
・Chrome
POSITION MARK
・Dot
BODY BINDING
・Multiple
SOUNDHOLE ROSETTA
・Multiple
CASE
・Softcase
COLOR
・Mahogany 
・Natural 
・Black 
FINISH
・Satin

¥OPEN

YM02

TOP
・Mahogany
SIDES & BACK
・Mahogany
NECK
・Nato
SCALE
・580mm 
HARDWARE
・Chrome
POSITION MARK
・Dot
BODY BINDING
・None
SOUNDHOLE BINDING
・Herringbone
CASE
・Softcase
COLOR
・Mahogany 
・Natural 
・Black 
・Vintage Sunburst 
・Cherry Sunburst 
・PK 
・UBL 
・White 
FINISH
・Satin

¥OPEN

YM02E

TOP
・Mahogany
SIDES & BACK
・Mahogany
NECK
・Nato
SCALE
・580mm 
CONTROLS
・Passive / 1 Volume, 1 Tone
HARDWARE
・Chrome
POSITION MARK
・Dot
BODY BINDING
・None
SOUNDHOLE BINDING
・Herringbone
CASE
・Softcase
COLOR
・Mahogany 
・Natural 
FINISH
・Satin

¥OPEN

YM02LH

TOP
・Spruce
SIDES & BACK
・Mahogany
NECK
・Nato
SCALE
・580m 
HARDWARE
・Chrome
POSITION MARK
・Dot
BODY BINDING
・None
SOUNDHOLE BINDING
・Herringbone
CASE
・Softcase
COLOR
・Natural 
・Mahogany 
FINISH
・Satin

LEFT HAND MODEL

¥OPEN

YCM02

TOP
・Spruce
SIDES & BACK
・Mahogany
NECK
・Nato
Nut
・45mm
SCALE
・580mm 
HARDWARE
・Chrome
ROSETTA
・Herringbone
CASE
・Softcase
COLOR
・Natural 
FINISH
・Satin

¥OPEN

MH NTL MHNTL

Electric Acoustic Guitar レフトハンドモデル

Classic Guitar

890mm580mm

920mm610mm

875mm580mm
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S.Yairi Acoustic & Classic Guitars

Historic Series　すべてのモデルにオール単板を採用し、装飾やウッドマテリアル等、伝統的なスタイルの中に惜しげもなく盛り込んだ Historic シリーズ。
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FG10

TOP
・Spruce
SIDE & BACK
・Nato
NECK
・Nato
SCALE
・645mm
HARDWARE
・Diecast Chrome
CASE
・Softcase
Color
・Natural
・Black
・Vintage Sunburst
・Blue Sunburst
・Red Sunburst

¥OPEN
W60

TOP
・Spruce(NTL,TS,RDS,BLS) 
・Sapele(MH,BLK)
SIDE & BACK
・Spruce
NECK
・Gaboon mahogany
SCALE
・480mm
HARDWARE
・Chrome
CASE
・Softcase
Color
・Natural
・Mahogany
・Black
・Tabaco Sunburst
・Blue Sunburst
・Red Sunburst
FINISH
・Satin

¥OPEN
WG10

TOP
・Spruce
SIDE & BACK
・Nato
NECK
・Nato
SCALE
・645mm
HARDWARE
・Diecast Chrome
CASE
・Softcase
Color
・Natural
・Black
・Vintage Sunburst

¥OPEN

BKMHN RDSBLSVS

BK VSN BLS RDSN VSBK

NTL MH BLK TS BLS RDS

Electric Acoustic Guitar
EAW01

TOP
・Spruce
SIDES
・Mahogany
BACK
・Mahogany
NECK
・Mahogany
SCALE
・650mm
HARDWARE
・Chrome
CASE
・Softcase
COLOR
・Natural
・Mahogany
・Black
・Vintage Sunburst
・Blue Sunburst
・Red Sunburst

¥27,000 ＋税

EQ部分

W50

TOP
・Spruce
SIDES & BACK
・Nato
NECK
・Nato
SCALE
・480mm
CASE
・Softcase
COLOR
・Tobacco Sunburst
・Red Sunburst
・Blue Sunburst 
・Black
・Yellow
・Pink
・Orange
・U-Blue

¥OPEN 

UBLPK ORYWBLSRDSTS

750mm480mm

760mm480mm

BK
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